

## 路滑事故多 保险公司外勤全员不休息

21日14时30分,平安产险内蒙古分公司理赔中心经理吴强在接受记者采访时说,目前仍在降雪的呼和浩特市、锡林郭勒盟和赤峰市的车险出险情况均有所上升。其中,呼和浩特市截至14时30分共出险134次,比日均量上升20%。为了应对下班高峰出险量增多,公司理赔中心采取了外勤全员取消休息、内勤作为后备梯队的应急预案。此外,公司还决定扩大线上理赔规则,小事故允许客户自助拍照理赔,快速处理现场;开通绿色通道,主城区单方小额事故、双方责任无争议小额事故,免现场处理。

随后,记者采访了人保财险呼和浩特分公司客户理赔中心主任邱芬,她告诉记者,为了应对晚上可能出现的理赔高峰,他们公司采取了增加出险工作人员、开辟绿色通道等措施。邱芬提醒广大车主,对于在城市主干道发生的、双方责任无争议的小额事故,双方车主应该在拍照后,将车辆挪到路边解决,避免交通拥堵和二次事故。

## 快递小哥也是拼了

大雪给人们的出行带来诸多不便,首府快递小哥派送包裹还能准时吗?21日10时40分许,记者在呼和浩特市金桥开发区看到,一辆邮政EMS车正缓缓地驶入一栋办公大楼院内。待车停稳后,快递小哥王海飞急忙走下车并打开车的后门,开始一一打电话联系收件人出来取包裹。“虽然下雪了,但是市区内基本不耽误派送包裹,我来这里是今天的第八个派送地点。雪天路滑不好走,所以到达时间要比平时晚40分钟。”王海飞告诉记者。“今天的包裹都会送到客户手里吗?”记者问道。王海飞表示,凡是站里当天到达的包裹,不论多晚都会进行派送。随后,记者又采访了顺丰快递、百世汇通的快递员,他们均表示,除了出行缓慢外,派送包裹不会受到影响,当天的包裹都能派送完毕。

据呼和浩特市邮政管理局主任崔爱军介绍,下雪天最受影响的是运输车辆。由于部分道路封闭,一些从外地到达呼和浩特的运输车辆会受阻,影响快递包裹的正常到达,而航班延误也会使一部分快递包裹晚到。

当日,为了把快递包裹及时送达给客户,巴彦淖尔市乌拉特中旗圆通快递员阿拉腾宝力格突发奇想,骑着马送快递。没想到,他的行为一时间火爆微信朋友圈,大家纷纷转发,点赞他的敬业行为。记者联系了乌拉特中旗圆通速递分公司,一位姓辛的客服人员告诉记者,快递员阿拉腾宝力格今年25岁,来到快递公司工作已经两年多。前不久,阿拉腾宝力格花了1万元从包头购买了一匹混血马。2月21日降雪道路湿滑,他平时骑的三轮车无法前行。为了能够及时送达快递包裹,他想到了骑马完成。当日,他在海流图街头共用了4个多小时,完成了40多份快递包裹的送达。



路难行



合个影



骑马送快递

## 大家一起来扫雪

21日,呼和浩特市团委、青年志愿者协会及时发布扫雪倡议,倡议首府地区的团员青年、志愿者赶快行动起来,用实际行动,动员亲戚、朋友、邻居、同学开展扫雪行动,将社区、街道、庭院、学校内的积雪清扫干净,美化社区,扮靓城市。倡议称,呼和浩特市的团员青年和青年志愿者从清扫自家门前的积雪开始,快乐去扫雪,微笑着扫雪,在扫雪中传递微笑、增进人与人之间的感情,在扫雪中分享奉献社会、服务文明城市建设的喜悦,形成温馨和谐的人际关系……

当日,呼和浩特市城环卫产业公司也发出了《助力文明城市清雪我先行》倡议书,建议各商户、单位按照门前三包协议,各扫门前雪。

## 包头动用“坦克”清雪

“快看,快看,‘坦克’上路清雪啦。”当日,包头降下暴雪后,内蒙古一机集团研发设计制造的开路神器——涡喷吹雪车亮相街头,为出行者“吹”出一条路。

这是涡喷吹雪车首次亮相,清扫道路积雪。记者从内蒙古一机集团宣传部了解到,该涡喷吹雪车通过在坦克底盘上加装飞机发动机,依靠其产生的高温、高速尾气流,对地面积雪进行远距离、高强度地吹散,同时还具有推障、防护性能高、越野性能好、功率强劲、对恶劣环境适应性强等特点。涡喷吹雪车在公路上的平均时速为20~30公里/小时,最大时速可达到48~50公里/小时。

## 坐公交要注意线路调整

记者从呼和浩特市公交总公司了解到,该公司44路、101路、105路、108路、209路公交车因雪天暂时停运,线路具体恢复时间根据道路情况而定。另外,85路公交车因北二环路道路封闭,绕行成吉思汗大街行驶,甩掉铁路小区、康泰华菱公司、鑫运机动车检测公司、代洲营国际农贸物流港、金鼎门窗厂,增设维多利亚金色华府、呼市体育场、内蒙古体育馆、新城区政府;103路、301路行至塔利村后调头原线返回;104路行驶至呼和浩特职业学院后调头原线返回。

记者注意到,雪天泥泞难行,公交车成了不少市民的出行方式。21日,首府大多数公交车站牌处的候车人数激增,上下班高峰期车厢内人满为患。

## 包头鄂尔多斯中小学临时停课

为应对大雪天气,确保包头市中小学师生出行安全,包头市教育局发布《关于应对大雪天气确保师生安全出行的紧急通知》,全市义务教育中小学临时停课放假。全市义务教育学校于21日下午停课放假;幼儿园根据实际情况,自行调整安排;高中阶段暂时不放假。包头市教育局将持续关注天气状况,根据实际情况,调整后期的上课安排。

21日上午,鄂尔多斯市东胜区教育部门下发通知,要求东胜区各中小学幼儿园于21日下午至22日上午放假,中小学耽误课时于本周六补上,幼儿园自行安排。(本报记者综合报道)

### 【相关新闻】

## 风雪突袭 全国多地气温“大跳水”

《北京晚报》消息“暖春”骤然入“寒冬”,多地气温“大跳水”,中国正在经历2017年以来最大范围的雨雪降温天气过程。新疆阿勒泰、塔城、伊犁、乌鲁木齐等地20日遭遇暴雪,多条道路封闭,民众交通出行严重受阻。从21日开始,雨雪范围进一步扩大,甘肃、陕西、内蒙古、山西、河南部分地区将出现暴雪,局地甚至大暴雪。

据中央气象台首席预报员孙军介绍,这次大范围的雨雪降温天气是由两股冷空气前后“合作”所致。第一股冷空气强度较强,于19~20日影响我国北方,将之前明显偏高的气温拉回到零摄氏度上下,为后面的降雪创造了气温条件。后一股弱冷空气接踵而至,并与南方暖湿气流配合,制造出大范围的雨雪。

立春已过,经历这么大范围、高强度的降雪,正常吗?“初春时节本来冷暖空气就比较活跃,水汽条件好,此时出现大雪或暴雪的几率比隆冬时节还要大一些。”孙军表示。(孙乐琪)

